
Załącznik nr 1 

Analiza pytań numer 1-6 w kontekście jednostki przy uwzględnieniu ocen indywidualnych 
prowadzących. 
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1. 

Czy prowadzący zapoznał 
studentów/doktorantów/uczestników studiów 
podyplomowych z programem zajęć podczas 
pierwszego spotkania? 

238 3 - 1 242 4,98 

2. Czy zajęcia były realizowane zgodnie z planem zajęć? 237 4 - 1 242 4,97 

3. 
Czy zajęcia były prowadzone w sposób jasny, 
zrozumiały i uporządkowany? 

230 8 2 - 240 4,95 

4. 
Czy prowadzący traktował 
studentów/doktorantów/uczestników studiów 
podyplomowych z szacunkiem? 

230 9 2 - 241 4,95 

5. 
Czy kryteria oceniania były przejrzyste i obiektywne? 

230 6 2 1 239 4,95 

6. Czy polecił(a) by Pan(i)  prowadzącego ten przedmiot? 229 9 2 1 241 4,93 

WNIOSKI 

Ankietę oceny zajęć dydaktycznych wypełniło 242 studentów (22%) spośród 1094 

uczestników zajęć WF i PSW. Ogólna ocena zajęć dydaktycznych w SWFiS wyniosła 4,96 

i jest wyższa w porównaniu do analogicznego semestru w poprzednim roku 

akademickim. Oceny poszczególnych pracowników mieszczą się w przedziale 4,87-5.0. 

W zadanych sześciu pytaniach studenci wysoko ocenili kompetencje pracowników 

jednostki i wystawili oceny w przedziale 4,93-4,98. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



Załącznik nr 2 

Analiza komentarzy w kontekście jednostki. Komentarze mają charakter otwarty. 
Zaproponowane przez ankietowanych uwagi i spostrzeżenia oraz propozycje zmian należy 
wypisać i wyeksponować w protokole opracowania kwestionariuszy ankiet. 
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7.  
Prosimy o dodatkowe uwagi i spostrzeżenia oraz propozycje zmian dotyczące 
ocenianych zajęć i prowadzącego 

WNIOSKI 

W pytaniach otwartych zamieszczono 26 wpisów, co stanowi blisko 11% spośród wszystkich 

studentów oceniających jednostkę. W 25 komentarzach opinie były pozytywne. 

Studenci podkreślali w nich wysokie kompetencje oraz duże zaangażowanie pracowników w 

prowadzeniu zajęć. Zwrócono uwagę również na przekazanie informacji dotyczących 

przejrzystych warunków zaliczenia oraz przyjazną atmosferę podczas zajęć.  

Wśród wszystkich komentarzy tylko w jednej opinii wyrażono zastrzeżenia do kompetencji 

osoby prowadzącej. Uwagi te jednak nie korespondują z pozostałymi, pozytywnymi opiniami 

dotyczącymi pracownika oraz bardzo wysoką oceną wystawioną przez studentów. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


